

Исх.75/2022
27.04.2022 г.

Председателю
Постоянной комиссии
по жилищно-коммунальному хозяйству
и топливно-энергетическому комплексу

Коломыщеву М.В.

Уважаемый Михаил Владимирович!

Во многих населённых пунктах Ленинградской области жильцы многоквартирных домов сталкиваются с тем, что управляющие компании оказывают некачественно услугу по содержанию общедомового имущества. Единственным эффективным механизмом воздействия на ситуацию является применение Комитетом государственного жилищного надзора и контроля Ленинградской области штрафных санкций к вышеуказанным организациям, но на подобные меры Комитет идёт неохотно, понимая, что на погашение штрафа денежные средства пойдут в том числе и из оплаты собственников жилья за недополученную или некачественную услугу.

В этой связи, просим этот вопрос рассмотреть на ближайшей комиссии с участием причастных структур в целях выработки механизма воздействия на ситуацию для того, чтобы часть или вся сумма уплачиваемого штрафа возвращалась на устранение нарушений, выявленных на непосредственном объекте (многоквартирном доме).

Депутаты
Законодательного Собрания
Ленинградской области
седьмого созыва

А.Ю.Смирнов

А.А.Фомин